Moayab yuciaa

Ypok matemMaTuKu B 6 Knacce
yuntenb CunbyeHko H.W.




OT1BeTH HA BOIIPOCHI H
BbINIOJIHU 3aaAHUA:

1. YUro Takoe KOOpAMHATHAA NpsIMast?

2. Kakue 4ncjia Ha3bIBAIOTCSH MPOTUBONOJIOKHBIMU?

3. Kak o0o3Ha4aeTcst Y4 Cj10, MIPOTUBOIOJI0KHOE YHUCTY a?

4. Kakum OyaeT 41 cJ10, MIPOTUBOIOJI0XKHOE MOJI0KUTEJIbHOMY
yucay? OTpuuareJbHOMY YHCTY?

S. Cpean JaHHBIX YHCeJI YKAKUTE MAPbl NPOTUBONO0JI0KHBIX
YHuceJ:

1 1
Sl =8 o B & B gy B

6. Uro Ha3pIiBaeTcss MoayJieM Yucia?

0.



KakuM 4ucjIoM He MOXKeT ObITH MOAYJIb
qucja?

Yemy paBeH MOAYJIb MOJIOKHUTEIHLHOIO
ypcJaa?

|la|=a, ecim a >0
Yemy paBeH MOaYJ/Ib OTPUIATEIHLHOIO

yuciaa?
|a|=-a, ecim a<0

Yemy paBeH moayab 07
|10]=0




Hanmmmure Bce uuc.ia,
HMeIIue MOy Ib:

29 =1...1=1...1
54 =1...1=1...1
67=1...1=1...1




IIpoBepnbTe cedn:

29 =1-291=1291
54 =1-541=1541

67=1-671=1671
0=101



B KaxJiou 11ape BEIOCPH M 3AIMIIU, TO
YHCJI0, MOJIYJIb KOTOPOTO OOJIbIIE

*a) 59 u 78
* 0)-74u-63
*B)-12mu-17
*T1)-14 1 26
* 1) -46 u 39




IIpoBEph CceOs:

*a) 78
* 0) -74
* B) -17
*T) 26
* 1) -46




JanuinuTe YMCJIa B NOPSAJAKE BO3PACTAHUA
UX MOJIYJICH:

64; -58; 39; -71; 0

0; 39; -58; 64; -71

CaMocCTOATEJIBbHO 3AIIMIINTE YHCJIA B
HOpsiiKe YObIBAHUA HMX MOAYJIeMu:

73; -45; 59; -81; 0
€, -81; 73; 59; -45; 0
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Paboraem
CAMOCTOSITCJIBLHO

(Mo BapuaHTam)




17+ |4 [=11]
10| -2| || =8 |
|-76] -1 47| =29 |

—6/-| | =150 |

1l[ =120 | m
(=3 [s-Ji-2m-1 | =207 |
7] [8-J1-651:1-5/[ =13]




MHACTHUKA 1JA IJ1a3



HavinnTe 3HaueHre OYKBEHHOTO

BBIPDAYKCHU A,

*a) [x[-|y]
ecau x= -69, y=-17

* 6) [x[+]y]
ecJan x=-98 y=-9(




| IpoBepKa:

e a) |-69 |-|-17 | =69-17=52

 6) |-58|+]|-50|=58+50=108




YpaBHEHHUA CO 3HAKOM
MOIYJIsI




YpaBHEHMA CO 3HAKOM MOIYJIA

CKONbKO KOPHEW UMEIOT AaHHbIE
ypaBHEHUA?

a) IxI1=9
b) IxI=-18
c) IxI=0

Uemy paBHbl KOPHU 3TUX YpaBHEHU?



YpaBHEHMA CO 3HAKOM MOIYJIA

X=a _X=-a
- YpaBHEHUE NMEET 08a KOPHSH,
€Cnn a-4yucJsio NosiIoXUMmesibHoe

b) Ixl=a
-YpaBHEHUEe KopHeu He umeem
ecnun a-4yucsio ompuuamersibHoe
c) Ixl=a
X=a - ypaBHEHWNEe UMEET 00UH KOPEHAb,
ecnu a=0




YpaBHEHMA CO 3HAKOM MOIYJIA

c) IxI-7=9
IXI=9+7
IxI=16
X=16__ x=-16

d) 3IxI+7=28 IxI=21:3
31x|=28-7 IXI=7
3IxI=21 Xx=7 Xx=-/




YpaBHEHMA CO 3HAKOM MOIYJIA

W Pewnte YpaBHEHUA CaMOCTOATENbLHO:
1) IxI1=3

2) IX1=-39

3) IXI-6=65

4) IxI+7=18

5) 6IxI=12

6) 5IxI-9=11



CIIACUDBO
3A YPOK




